



ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН
ПРОКУРАТУРА
АКСУБАЕВСКОГО РАЙОНА
Романова ул., 5, п.г.т. Аксубаево, 423060

13.04.2021 № 02-08-03-21



Директору МБОУ
«Новоибрайкинская средняя
общеобразовательная школа имени
М.И.Абдрахманова»

Мотыгуллину Р.Н.

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ об устранении нарушений закона

Прокуратурой района по поступившему акту Финансовой бюджетной палаты Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Новоибрайкинская средняя общеобразовательная школа имени М.И.Абдрахманова» за 2019 г., 2020 г., истекший период 2021 года.

В ходе проверки выявлены нарушения требований действующего федерального законодательства.

Статьей 11 Федерального закона от 30.03.1999 N 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» закреплено, что индивидуальные предприниматели и юридические лица в соответствии с осуществляемой ими деятельностью обязаны выполнять требования санитарного законодательства Российской Федерации.

В силу ч.1 ст.17 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» при организации питания населения в специально оборудованных местах (столовых, ресторанах, кафе, барах и других), в том числе при приготовлении пищи и напитков, их хранении и реализации населению, для предотвращения возникновения и распространения инфекционных заболеваний и массовых неинфекционных заболеваний (отравлений) должны выполняться санитарно-эпидемиологические требования.

Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания в образовательных учреждениях установлены Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами 2.4.5.2409-08 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования", утвержденные постановлением Главного санитарного врача РФ от 23.07.2008 №45.

Согласно пункта 1.1 данные санитарные правила направлены на обеспечение здоровья обучающихся и предотвращение возникновения и распространения инфекционных (и неинфекционных) заболеваний и пищевых отравлений, связанных с организацией питания в общеобразовательных учреждениях, в том числе школах, школах-интернатах, гимназиях, лицеях, колледжах, кадетских

корпусах и других типов, учреждениях начального и среднего профессионального образования (далее - образовательные учреждения).

Пунктом 6.25 Санитарных правил установлено, что для предотвращения возникновения и распространения инфекционных и массовых неинфекционных заболеваний (отравлений) и в соответствии с принципами щадящего питания не допускается использовать пищевые продукты и изготавливать блюда и кулинарные изделия с истекшим сроком годности.

В нарушении вышеуказанных требований законодательства в образовательном учреждении допускались случаи списания в 2019 году продуктов питания с истекшим сроком годности, а именно тушек цыплят-бройлер общим весом 66,44 кг.


Вышеуказанные нарушения с учетом того, что речь идет об обеспечении безопасности жизни и здоровья детей, являются недопустимыми и требуют принятия безотлагательных мер по устранению нарушений и недопущению впредь.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 22, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Рассмотреть настоящее представление с участием представителя прокуратуры района и принять меры по устранению выявленных нарушений требований федерального законодательства.
2. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц.
3. О результатах рассмотрения представления в месячный срок с момента его поступления сообщить в прокуратуру района.

Прокурор района
старший советник юстиции



Э.Р.Хираев